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Imate li još kakav komentar?

13 odgovora

Usluga je izvrsna a u izvrsnost treba ulagati, nastavite dalje. Osobno nisam imao poteškoća s
CARNet podrškom no vjerojatno postoje problemi ako ih kolega spominje. Sve se može riješiti
s dobrom voljom.

Ako se više neće izrađivati CARNet paketi željeli bismo dobiti detaljne upute što se podešavalo
i zašto. Neke stvari znamo, nekih sigurno nismo svjesni.

Da. ovo treba. Ok, mi sto tu radimo godinama, imamo poznanike, probleme rjesavamo tako da
zovemo jedni druge. Sto kad netko van sustava novi dodje? Kuharica za nadogradit Debiana 11
na 12? Nema. Kako prebaciti LDAP, radius bilo sta na novi server ili virtualku? Nema. Kako
promijeniti domenu ako uprava trazi sa 123.hr na 1234.hr? Nema. Savjetodavni suport od
Carneta i Srca za sve je jako slab a potreban. Ne otvaranje tiketa i rjesavanje posto decki to
odrade super. Nego savjeti i kuharice/procedure na webu. Sistemac web stranica ima clanke
od prije par godina. Sada ce nam utrpati Hardvere za milione eura a nece imati ljude koji ce
upravljati s time. Za racunovodstvo, tajnistvo, knjiznice se rade natjecaji i uzimaju ljudi. Za
Sistemce NE. Kada sam pocinjao imali smo 2 servera. Web i mail. Sada? 12-15 samo servera +
ucione + dodaj po zelji. Zelimo suport da ne moram kopati danima da rijesim problem koji je
vec netko mozda rijesio. Eto toliko :)

Ne bi bilo loše proširiti općenito sistemsku podršku za Linux administraciju

Imam problema sa nadogradnjom dns/mail na jednom debian serveru s Carnetovim paketima.
Ostale distribucije su original debian12, a jedino za LDAP server koristim debian11 jer su na
njemu paketi od SRCA, ali ni on nije CARNetova distribucija. U praksi mi se pokazalo da je bolje
ići sa original distribucijama jer CARnet obično kasni sa ažuriranjem paketa, a realno i nemam
potrebe za njima.

Tu i tamo koji webinar edukacijski za sistemce

Nakon 10+ godina staža, te nakon prebačenih mailova sa servera na 0365 i weba na hosting,
paketi mi ni ne trebaju.

Volio bih da ne ukinu CARNet-ove CN pakete, jer značajno olakšavaju sistem administratorima
instalaciju i održavanje servera.

Sve sam servise prebacio u oblak, osim AAI-ja i DNS--a. I to ću prebaciti čim to bude moguće.
Onda mi ne treba klima, UPS niti briga oko hardvera. Šta se carneta tiče, oni trebaju preispitati
koje usluge nam danas trebaju i ugasiti nepotrebne i uvesti nove koje su zaista potrebne.
Podrška im nije "stelarna", ali barem odgovore i na kraju riješe, što ne mogu reći za ISP-ove
koje mijenjam kao čarape, jer je podrška očajna, a cijene sve veće.

baš i je vidim više potrebu za carnet paketima

Mislim da su CARNetovi paketi precijenjeni. Ne rade neke bitne stvari (osim skripte aliases
gecos, ali to se jako lako riješi - kopira se na novi stroj) pa mislim da nisu ključni. Već odavno



kod instalacije novih strojeva ne koristim uopće CARNetove pakete pa ću, kad nanovo
instaliram sve strojeve, "ostati bez njih"

Mislim da su brojčano potkapacitirani i ne stignu sve odraditi, ali usluga generalno je loša

Portal sistemci je bio dobro zamišljen, ali zadnjih par godina je mrtav. Niti ima korisnih „up to
date“ savjeta niti uputa. Stav CARNET-a je kao da bi svi trebali sve znati, a pritom koristit
njihove usluge. Kad zapne, često naletim na stav, pa Vi bi to trebali sami riješiti. Koji put s
nameću neka pravila igre, bez jasnih i kratkih uputa, imam osjećaj kao da nas navuku na
uslugu, a poslje plivaj kako znaš. Npr. Domena unizg, certifikati za web, telefonska centrala,
virtulna računala/poslužitelji... Office365...

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge - Pravila o privatnosti

 Obrasci

https://docs.google.com/forms/d/10jBJwFBko9anhmt6A3kGbvupkYSWNyLDdp3kSp228Sc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

